

• В Совете ветеранов

Война уже стала историей. Но так ли это? Ведь главные участники истории — это Люди и Время. Не забывать Время — это значит, не забывать Людей, не забывать Людей — это значит, не забывать Время.

Те, кто прошел дорогами войны, остались в живых и вернулись с фронта, сумели сохранить, пронести в себе через огонь

этот чистый лучезарный мир, веру и надежду.

Священная память о тех, кто отдал свою жизнь, сражаясь за Родину. Все меньше остается людей военного поколения. Помнить о войне, о подвиге наших отцов и дедов — священная обязанность тех, кто знает о войне только по книгам и кино.

ПОКЛОНИМСЯ ВЕЛИКИМ ТЕМ ГОДАМ

2 сентября для нас, сахалинцев, очень знаменательная дата. Этот день называли по-разному: днем освобождения Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов, праздником Победы над Японией, а с 2010 года он объявлен Днем окончания второй мировой войны.

Районный Совет ветеранов совместно с педагогическим коллективом средней школы № 1, работниками отдела социальной поддержки, ЦИКиДа, дома-интерната для престарелых и инвалидов решили провести мероприятие к этому празднику необычно.

На улице Ильичева перед праздником МУП «Строитель» провел работы по благоустройству. У мемориальной доски Герою Советского Союза П. И. Ильичеву собрались представители администрации района, ветераны войны и трудового фронта, члены Совета ветеранов, учителя и учащиеся школы № 1. Учитель Ионина Е.И. рассказала о П. И. Ильичеве, о его подвиге. Ветеран войны Кругликов А.И. еще раз напомнил присутствующим о том, что надо бережно хранить память об участниках войны, беречь мир, который достался такой тяжелой ценой. У мемориальной доски были возложены цветы, отдана дань подвигу Героя.

На фронтовые посиделки «И на Тихом океане свой закончили

поддержки, оказавших спонсорскую помощь в подготовке и проведении этого мероприятия. Сценарий посиделок, разработанный художественным руководителем Ю. Голубовой, отличался веселым юмором. Весь вечер всех развлекали заводная Бабка — Ежка (Калинина Е.), медсестры Пилюлькина, Микстуркина (Ким-Пономарева Е., Голубова Ю.), Леший (Плюснин С.) увле-

вместно с ведущим специалистом отдела социальной поддержки Е.П. Езеевой, председателем культурно-массовой комиссии Совета ветеранов Е.Н. Французовой организовали викторину «Мой Сахалин», приурочив ее к памятной дате. Команды ветеранов «Виктория» (дом-интернат) и «Молоды душой» (Совет ветеранов) поприветствовали друг друга речевками, с честью про-



кательной театрализованной игровой программой. Порадовали своим вокальным творчеством Георгий Ким, Алексей Гайсенко, Роман Маринич, маленькие «артисты» — Анастасия Ким и Софья Судницкина. А ветеранам задора не занимать. Весь

шли все этапы викторины, показав знания истории освобождения Южного Сахалина и Курил.

Участники викторины отвечали на вопросы, делясь своими знаниями и приобретая новые для себя, с ответственностью подошли к ответам на поставленные вопросы. Один из этапов викторины — конкурс капитанов. Команды дружно поддерживали своих капитанов, и они не подвели. Общим решением жюри была объявлена дружеская ничья. После викторины посмотрели фото-выставку «Эхо войны» и документальный фильм «Здесь был Карахот» с фрагментами боев за освобождение нашей родной земли, с воспоминаниями участников этих сражений, с интервью членов поисковых отрядов. Закончилось мероприятие чаепитием с пирогами.

Огромное спасибо всем, кто принимал участие в подготовке и проведении всех мероприятий в честь Победы над милитаристской Японией и освобождения Южного Сахалина и Курильских островов. Помнить прошлое необходимо, чтобы видеть будущее и бороться за него. Очень верно сказал об этом Даниил Долинский: Не только памяти народной Незаживаемы рубцы. Их больно время будет полнить Сердца грядущих лет и зим, Пока народ способен помнить Себя и то, что было с ним.

А. БАРАНОВА,

председатель

Совета ветеранов.



поход» в ЦИКиДе собрались ветераны войны, участники боевых действий, трудового фронта, члены Совета ветеранов. Со словами признательности за мужество, героизм и стойкость к присутствующим обратились мэр муниципального образования А.В. Красковский, председатель Собрании И.Н. Василенко, начальник отдела социальной поддержки С.И. Пак. Слова благодарности за возможность организовать эти фронтовые посиделки прозвучали для местной организации Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», отдела социальной

вечер звучали задорные частушки, фронтовые песни, а отплясывали ветераны так, что сразу же вспоминались слова «нам года — не беда». Присутствующие на фронтовых посиделках покидали ЦИКиД веселые, довольные, благодарили всех, кто организовал им этот праздник.

Необычно прошла встреча членов районного Совета ветеранов с проживающими в доме-интернате для престарелых и инвалидов. Сотрудники учреждения А.Ю. Смородникова, А.В. Морозова, А.М. Игнашева со-

Спортивные вести



7 сентября на спортплощадке «ДЮСШ г. Макарова» прошел турнир по мини-футболу, посвященный памяти Березовского А. А., который был футболистом. Инициаторами соревнования выступили тренер-преподаватель «ДЮСШ г. Макарова» Чекин Д. В. и любители футбола. В соревнованиях приняли участие четыре команды: «Люкс», «Виктория», «Восточный экспресс» и «Виктория-2». Турнир проходил по круговой системе, по итогам первое место заняла команда «Виктория-2» (9 очков), второе «Виктория» (4 очка), третье «Восточный экспресс» (3 очка) и четвертое «Люкс» (1 очко). Победителям вручен кубок.

Лучшими игроками турнира признаны: Камнев Степан, Финнагин Александр, Рашкевичус Стасис, Игнашев Влад, Сато Влад, Макаров Анатолий, Лукин Андрей, Кан Дмитрий.

Настоятелям приходов

28 августа 2013 года, в праздник Успения Пресвятой Богородицы, после Божественной литургии в Успенском соборе Московского Кремля, Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл выступил с призывом к верующим принять посильное участие в общецерковном сборе средств для пострадавших от наводнения на Дальнем Востоке и Южном Урале.

В связи с этим благословляю огласить за Божественной литургией Обращение Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и организовать у себя на приходах, сбор средств для пострадавших от наводнения на Дальнем Востоке и Южном Урале.

Реквизиты для перечисления помощи пострадавшим от наводнения в 2013 году.

Православная религиозная организация Отдел по

церковной благотворительности и социальному служению Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)

Адрес: 109004, г. Москва, ул. Николоямская,

57, стр. 7

ИНН 7709048164, КПП 770901001,

1037739255762

Счет в банке «Петрокоммерц»:

Расчетный счет: 40703810200000001493

к/с 30101810700000000352

БИК 044525352

В ОАО банк «Петрокоммерц» г. Москва

В графе «назначение платежа» следует указать

«Добровольное пожертвование на помощь пострадавшим от наводнения в 2013 г.».

ЕПИСКОП ЮЖНО-САХАЛИНСКИЙ

И КУРИЛЬСКИЙ

Обращение Патриарха Московского и всея Руси Кирилла по поводу общецерковного сбора средств для пострадавших от наводнения в 2013 году

28 августа 2013 года, в праздник Успения Пресвятой Богородицы, после Божественной литургии в Патриаршем Успенском соборе Московского Кремля, Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл выступил с призывом к верующим принять посильное участие в общецерковном сборе средств для пострадавших от наводнения.

Дорогие братья и сестры!

Дальневосточный регион нашей страны терпит бедствие. От наводнения, подобного которому еще не случилось за всю историю края, пострадали десятки тысяч жителей Хабаровской, Амурской и Еврейской автономной областей, стихией также затронут Южный Урал (Челябинская область). В результате многие люди лишились крова и имущества и ныне пребывают в тяжелейших обстоятельствах.

Особо же страдают одинокие и престарелые люди, инвалиды, многодетные семьи, женщины с новорожденными младенцами — все те, кто нуждается в надлежащем уходе даже в обычное время.

Наряду с этим, наводнением нанесен огромный материальный ущерб: уничтожены дома, посеяны и приусадебные хозяйства, размыты дороги.

По прогнозам, вода сойдет лишь в конце сентября. Приближается осень, а многие люди остались без теплой одежды и про-

дуктов питания, вынуждены жить в местах временного размещения. Очевидно, что до наступления холодов отремонтировать дома или построить новые будет невозможно, а это значит, что последствия стихии будут еще долго сказываться на судьбах людей — наших с вами сограждан, братьев и сестер.

Государство и церковные структуры, специальные службы и волонтеры уже не первый день оказывают помощь пострадавшим, однако число терпящих бедствие огромно. В зоне стихии оказались около 200 населенных пунктов, подтоплено больше 25 тысяч домов, общее количество пострадавших почти 50 000 человек. Духовенство и прихожане епархий, находящихся в этих регионах, молятся о прекращении наводнения, оказывают материальную и духовную поддержку людям, эвакуированным из районов затопления. Но масштаб бедствия велик, и преодолеть его можно лишь объединив усилия всех.

Недавно мы уже переживали подобные испытания: так было на пожарах 2010 года в Центральной России, во время разрушительного наводнения в Краснодарском крае в прошлом году. Теперь беда пришла в регион, удаленный от столицы на многие тысячи километров. Это испытание — в том числе и проверка

солидарности нашего общества, ощущаем ли мы себя единым народом, готовы ли мы бороться на беду, даже если она нас на пороге.

В тяжелые дни Церковь вместе со своим народом постарается сделать все возможное, чтобы помочь пострадавшим.

Прошу всех и каждого исполнить христианские заповеди, проявить милосердие и свой посильный вклад в решение последствий стихии: рука дающего не ослабевает, ибо доброхотно дающему воздастся сторицей (2 Кор. 9:7).

Русская Православная Церковь начинает общецерковный сбор пожертвований для пострадавших от наводнения. Средства переведены на счет Священного Синода, отдела по церковной благотворительности и социальному служению, а затем направлены в пострадавшие регионы.

Выражая глубокое сочувствие всем пострадавшим от наводнения, молюсь Господу и Святому Духу, дабы Он призовет Свою милость к страждущим и помог нам общими усилиями преодолеть это неслыханное испытание.

Да будут ваши жертвы приятны перед Богом.

+КИРИЛЛ, ПАТРИАРХ

МОСКОВСКИЙ

И ВСЕЯ РУСИ

Обзор В муниципальном образовании

2 сентября

• В муниципальном образовании состоялся торжественный митинг, посвященный празднованию окончания второй мировой войны.

• Председатель Совета ветеранов А.Т. Баранова, специалист отдела социальной поддержки Е.П. Езеева, поздравили на дому участника боев за освобождение Сахалина и Курил от японских милитаристов.

• Районный Совет ветеранов совместно с отделом социальной поддержки подготовили и вручили поздравления и подарки участникам трудового фронта, вдовам ветеранов, проживающим в с. Новое, с. Поречье, с. Восточное, с. Тихое.

• Состоялся открытый аукцион в электронной форме:

- «Обустройство прилегающей территории административных зданий и объектов социальной инфраструктуры, парковочных мест для специального автотранспорта» (победитель ГУП «Макаровское ДРСУ»);

- «Капитальный ремонт сетей теплоснабжения в МО «Макаровский городской округ» (победитель ИП Григорян Мнацакан Оганесович).

3 сентября

• Мэр МО «Макаровский городской округ» А.В. Красковский и вице-мэр МО «Макаровский городской округ» Е.А. Шарифов приняли участие в селекторном совещании, проводимом в режиме видеоконференции министерством энергетики и ЖКХ Сахалинской области.

• Мэр МО «Макаровский городской округ» А.В. Красковский, председатель ТИК В.В. Луговая, начальник ОМВД РФ по Макаровскому городскому округу С.А. Фертиков приняли участие в совещании в режиме видеоконференции, проводимом избирательной комиссией Сахалинской области «Готовность к проведению выборов».

• Районный Совет ветеранов совместно с работниками «Центра искусства культуры и досуга» и отделом социальной поддержки подготовили и провели фронтовые посиделки ветеранов войны «И на Тихом океане свой закончили поход», на которых присутствовали мэр МО «Макаровский городской округ» А.В. Красковский, председатель Собрании И.Н. Василенко, ветераны ВОВ, участники боевых действий, участники трудового фронта и члены ветеранской организации.

• Состоялись открытые аукционы в электронной форме:

- «Капитальный ремонт сетей теплоснабжения в МО «Макаровский городской округ» (победитель из-за отсутствия заявок);

- «Замена ветхих участков теплотрассы ул. Красноармейская, 28» (не состоялось из-за отсутствия заявок);

- «Капитальный ремонт сетей теплоснабжения в МО «Макаровский городской округ» (победитель из-за отсутствия заявок).

4 сентября

• С рабочим визитом мэр МО «Макаровский городской округ» А.В. Красковский и вице-мэр МО «Макаровский городской округ» С.А. Зарипов посетили с. Поречье.

• Мэр МО «Макаровский городской округ» А.В. Красковский провел совещание по организации и проведению выборов депутатов городского МО «Макаровский городской округ» Сахалинской области пятого созыва 8 сентября 2013 года с руководителями организаций, учреждений и предприятий района.

• И. о. вице-мэра муниципального образования Луговая В.В. приняла участие в совещании по подготовке и проведению городского праздника, посвященного 121-й годовщине города Макарова.

• Состоялись открытые аукционы в электронной форме:

- «Капитальный ремонт, ремонт дворовых территорий многоквартирных домов и проведение капитального ремонта многоквартирным домам муниципального образования «Макаровский городской округ» (победитель ООО «Инновационное строительство»).

5 сентября

• С рабочим визитом район посетил заместитель председателя Правительства Сахалинской области Е.П. Ивашова. В ходе визита Еленой Ивановной проведена осмотр строительства детских домов в с. Поречье и строительство дома в г. Макарове.

7 сентября

• На базе МБУ «ДЮСШ г. Макарова» состоялись соревнования по футболу.

8 сентября

• В муниципальном образовании «Макаровский городской округ» прошли выборы депутатов Собрании МО «Макаровский городской округ» Сахалинской области пятого созыва.